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 بخشنامه

 ادارات کل امور مالیاتی مخاطبان/ذینفعان 

 استرداد اضافه پرداختی بابت مالیات بر درآمد حقوق   موضوع

و    7 بر درآمد حقوق و استناد مواد   اتیبابت مال یبه سوالات و ابهامات مطرح شده در خصوص اضافه پرداخت تی با عنا

 :رساند  یبه اطلاع م م،یمستق  یها  اتیقانون مال 243و  242

 اتیبابت مال   ی افتیمکلف به استرداد اضافه در   م،یمستق   ی ها  اتیمفاد قانون مال  تیکشور، با رعا  یاتیادارات کل امور مال.1

 .باشد  یبر درآمد حقوق م

محل    یاتیبه اداره امور مال  ریحقوق بگ   یمذکور، ارائه در خواست کتب  اتیمال  یاسترداد اضافه پرداخت  یبرا   یشرط اساس.2

 .باشد   یماه سال بعد تا آخر آن سال، م  ریت یانقضا خیپس از تار یسکونت، در محدوده زمان

بر درآمد حقوق اضافه بر    ات یکه مال  یبه موارد   م،یمستق   یها  اتیقانون مال  242شمول خسارت موضوع تبصره ماده  .3

  خ یمربوط، ظرف سه ماه از تار یاتیخواهد بود که اداره امور مال  ریامکان پذ  یشده است، در صورت افتیمتعلق در   اتیمال

  خ ی شده، از تار  افتیدر  اتیصورت علاوه بر استرداد اضافه مال  نید. در ا یاقدام به استرداد ننما  ر،یحقوق بگ   یدرخواست کتب

 .پرداخت خواهد شد  ریبه حقوق بگ  ز یشده ن  ادیمدت موصوف تا زمان استرداد، خسارت   یانقضا

مراتب   ستیبا  یرا وارد نداند، م ریحقوق بگ   یاسترداد از سو  ی درخواست کتب  ربط،یذ  یاتیکه اداره امور مال   یدر موارد.4

حل   أتیاداره موصوف، از ه  یاعلام نظر کتب  خ یروز از تار  یتواند ظرف س  یم  ری. حقوق بگ د یاعلام نما   ریرا کتبا به حقوق بگ 

 .د ینما یدگیدرخواست رس ،یاتیاختلاف مال

 .گردد یبخشنامه باشد، لغو م نی با ا  ری که مغا یقبل  یاز دستورالعمل و بخشنامه ها ییقسمت ها  ایمفاد .5
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